



SPOLEČNOST &amp; NEWS

FASHION &amp; BEAUTY

SPORT &amp; CESTOVÁNÍ

BYDLENÍ &amp; HOBBY

RODINA &amp; VÝCHOVA

ZDRAVÍ &amp; ŽIVOTNÍ STYL

GASTRONOMIE

RECEPTY

KULTURA &amp; ROZHOVORY

SOUTĚŽE

## Česká dvojice Sebastian a Andrea Bezděková otevírala zimní sezónu v Nassfeld

Zveřejněno: 19. 12. 2024 | Autor: Redakce

**Korutanské středisk Nassfeld: „Ráj pro milovníky hor i pohody!“**

**Proč právě Nassfeld? Je to jednoduché – víc sjezdovek za méně peněz a nezapomenutelná atmosféra. Zatímco ve Spindlerově Mlýně zaplatíte za denní skipas 1 690 Kč na pouhých 27 kilometrech sjezdovek, v Nassfeldu vás čeká 110 kilometrů sjezdovek za 1 657 Kč. Tohle rakouské středisko, největší a nejméně znečištěné v Korutanech, si oblíbili Češi nejen pro skvělý poměr ceny a kvality, ale i pro nekonečné možnosti zábavy.**



Foto: Zahájení sezóny M. Dejdar, P. Kopal, R. Nosek, A. King, M. Toman  
Zahájení zimní sezóny v Nassfeldu bylo letos ve znamení hudby a dobré nálady. Speciálními hosty byli zpěvák **Sebastian a Andrea Bezděková**, Česká Miss 2016. **Sebastian si v Nassfeldu zahrál svůj první zahraniční koncert mimo Slovensko, a atmosféra předčila všechna jeho očekávání: „Bylo úžasné hrát pro tolik Čechů, kteří znali naše písničky a vytvořili parádní atmosféru. Cítili jsme se jako doma,”** popisoval své dojmy. Odpolední program moderoval **Martin Dejdar**, a zábava nabrala obrátky, když na scénu přišla moravská meruňkoviče. Nadšených 150 sportovců zpívalo a tancovalo přímo v přezkáčích. Návštěvníci si mohli zdarma vyzkoušet lyže i snowboardy několika značek, a to po celou dobu prodlouženého víkendu. Večerní program nabídl bohatou tombolu, diskotéku a nefalšované après-ski.



Foto: Na vrcholu Alp až u Italských hranic **Andrea Bezděková** je na snowboardu jako doma a její jízda na svazích Nassfeldu byla pastvou pro oči. **„Je tady spousta prostoru, krásně upravené sjezdovky a úžasná atmosféra. Skoro nikoho nepředjízdim, protože většinou jedu první!” směje se Andrea a dodává „Ráj na sněhu.”** Sebastian byl také nadšený: **„Jsem kluk z hor, vyrůstal jsem na Ještědu, takže mám ke snowboardu blízko. Dřív jsem na něm dokonce závodil. Tady jsem si užíval každou chvíli. Nassfeld působí monumentálně – ideální místo pro celou rodinu i sportovní nadšence. Během dne střídáme sjezdovky podle toho, kde zrovna svítí sluníčko. A večer? Wellness, biliár, bazén, sauny a k tomu skvělé jídlo. Tohle místo je prostě dokonalé,”** dodal nadšený zpěvák.



Foto: Matěj Dejdar v pozadí Martin

### Nezapomenutelné zážitky a slunečné dny

**Sebastian i Andrea** přijeli na pozvání Československého lva a cestovní kanceláře **Nev-Dama**, která pro ně připravila nezapomenutelný program. **„Tento pobyt si rádi zopakujeme. Je tu krásné počasí, skvěle upravené sjezdovky, a hlavně má korutanský Nassfeld nejvíce slunečných dní v celém Rakousku. Co víc si přát?”** shrnul Sebastian.

Pokud hledáte místo, kde spojíte sport, odpočinek i zábavu, **Nassfeld** v rakouských Korutanech vás nezklame. Ať už jste zkušený lyžař, vášnivý snowboardista nebo rodina s dětmi, tohle místo vás chytne za srdce stejně jako **Sebastiana a Andreu**.

Zdroj, Foto: Nev-Dama

08:47:29  
20. leden 2025  
Dnes má svátek **Ilona**

### Kulturní mix

[Otec - Román na základě pravdivých událostí](#)

[BONTONFILM: Nikdo mě nemá rád \(Nobody Likes Me\)](#)

[Jiří Altmann \(1942–2023\) – Průřez tvorbou](#)

[TAJEMSTVÍ KŘIŠŤÁLOVÉ HORY PŮVODNÍ ČESKÁ MYSTERIÓZNÍ DETEKTIVKA](#)

[Karolína Pištěková - Tambo](#)

[Kniha: Změna je možná – dokážeš cokoli](#)

[Deník astrálního cestování](#)

[Grada - Vybrané aspekty důchodové reformy v ČR](#)

### Zaujalo nás

[Sedm tipů, jak v novém roce posílit své zdraví](#)

[Proč jeli do Nassfeldu Sebastian s Andreou Bezděkovou?](#)

[8 jednoduchých návyků, díky nimž budete v novém roce zdravější a šťastnější](#)

[„Potřebuji se pořád hýbat,” říká Adam se svalovou atrofií](#)

[Mýty opředené hubnutí](#)

[OMV Praha – Kačerov je první čerpací stanicí v Česku nesoucí novou identitu značky.](#)

[Kvalitní péče o nezralé novorozence spočívá v kontaktu s matkou](#)

[Věříte v komunikaci s anděly?](#)

[Home office? Pozor na křečové žíly!](#)

[Prach a měnící se klima ničí naše zdraví](#)

### Doporučujeme

[Pacienti s rakovinou často neví, za jakým lékařem jít Pomohou návody mapující péči v regionech](#)

[Útěk do exotiky i v sychravém podzimu](#)

[Srdce a mozek v ohrožení: Jak snížit rizika komplikací diabetu 2. typu?](#)

[Včasná rehabilitace po léčbě karcinomu prsu zkvalitňuje život](#)

[CITROËN PŘÍCHÁZÍ S VÝHODNOU NABÍDKOU NA OSOBNÍ VOZY: TRADIČNÍ HAPPY DAYS JSOU ZDE](#)

### Víte, že...

[Renovovaná expozice zlata v Jílovém u Prahy](#)

[Covid zabíjel víc než chřipka](#)

[KFC slaví 30 let na českém trhu otevřením nové vlajkové restaurace v Praze](#)

[„Revma“ bolí – nejvíc trpí klouby](#)

Vyhledat...

### Počasí

Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek
2 °C	1 °C	2 °C	3 °C

### Naši partneři



**ALBATROS MEDIA**

**komunitní centrum motýlek**

### Recepty



[VÁNOČNÍ PEČENÍ PEČENÍ S MARKÉTOU V TROUBE](#)



[Sladká chuť podzimu: křehký švestkový koláč](#)